

×2 ИЮНЬ 1969

ДО СВИДАНИЯ, ОПЕРЕТТА!

Гордая Сильва и вольнолюбивый Ринальдо «Черный дракон», страдающий мистер Икс и влюбленные Мари Лятуш и Тони Бонвиль прощались в последний июньский вечер с тагильчанами. Закончились гастроли Свердловского театра музыкальной комедии. За месяц на его спектаклях побывало пятьдесят тысяч зрителей. Пятьдесят тысяч встреч, ярких, праздничных. И вот последняя...

Не одно поколение поклонников оперетты любит народную артистку РСФСР, лауреата Государственной премии Марию Густавовну Виск и ее нестарющую Периколау. В концерте перед тагильскими любителями музыки раскрылась еще одна грань таланта актрисы. Мария Густавовна проникновенно спела несколько старинных русских романсов. Большой успех выпал и на долю молодого певца Валерия Барынина. Народные песни в его исполнении — картинки, подсмотренные в жизни, смешные и чуточку грустные.

В концерте, который вел Б. Боровский, выступили также заслуженные артисты РСФСР Н. Энгель-Утина и С. Духовный, артисты Г. Энгель, В. Ткаленко, Л. Трусова, А. Виноградова, В. Сытник, Э. Жердер и другие.

От имени тагильчан заместитель председателя горисполкома А. Д. Лейзерова горячо поблагодарила гостей из Свердловска за ту радость, которую они постоянно несут зрителям, подчеркнула, как значителен их вклад в идейное и эстетическое воспитание людей. Слова благодарности и теплые пожелания передала отъезжающим также представительница Ленинского района, треста «Тагилстрой», Уралвагонзавода, Высокогорского рудника, трикотажной фабрики. Они вручили артистам памятные адреса и сувениры.

Ответное слово сказала Мария Густавовна Виск:

— Тагильский зритель дорог нам тем, что умеет понять наше искусство и тепло принимает его.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Свердловский государственный театр музыкальной комедии выражает свою глубокую благодарность партийным, советским, общественным организациям и предприятиям города за помощь, оказанную в организации и проведении гастролей театра.

Руководство и коллектив театра.